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①カバー（無地）の処理

上下 及び 左右側面の凹

部にツメをかけてカバー
（無地）を外してください

注意喚起シール
の貼り付け

カバー（無地）

本体

カバー（無地）表面のL字マークに合
わせて貼り付けてください。

使用する本体の光ケーブル導入口
に合わせて、カバー（無地）裏面の
突起を切断します

※根元を切断

L字マーク

本体の光ケーブル導入口に該当する突起部を
切断します。

なお、本体背面より光ケーブルを導入する場合、
この作業は不要です。②本体の固定

添付の取付けねじ2本 または 石膏ピン4本を使用して、本体を固定します。

取付けねじ

取付けねじ

※注意

・石膏ピン4本は、ご準備をお願いします。

・石膏ピンは、直径Φ1mm程度、長さ

20mm程度のものを用意してください。

・石膏ピンは斜め45度に差込んでください。

※ワイヤープロテクタ使用時の光ケーブル導入口の処理について

ナイフやニッパ等でカット後、切り口を
仕上げてください。

本体の光ケーブル導入口の左
図の丸印部3箇所は、図のよう
に加工することにより ワイ
ヤープロテクタの端面を 隠す
ことができます。

この作業は、本体を壁面に固
定する前に行ってください。

ワイヤープロテクタ

線部分2箇所をカッター

石膏ピン
〇：石膏ピン差込口（4箇所）



③光ケーブル収納

SCアダプタ(シャッター付き)に外被把持SCコネクタを接続後、光ケーブルを本体に収納します。
詳細は、「配線方法1､2」を参照願います。

光ケーブル

ＳＣアダプタ
（シャッター付き）

外被把持SCコネクタ

※注意

・接続は、SCアダプタ（シャッター付き）

を本体から外して行ってください。

・SCコネクタのキーは上面に

なるように取付けてください。

④配線方法1 本体の光ケーブル導入口
 から光ケーブルを導入する場合

光ケーブル導入口
合わせ位置

使用する光ケーブル
導入口に光ケーブル
取付け必要長560mm
を合わせます

光ケーブルは、この
部分で把持します

⑤配線方法2 本体の背面より
 光ケーブルを導入する場合

本体背面光ケーブル
導入口

本体背面光ケーブル
導入口

光ケーブル取付け必要
長560mm基準位置

外被把持SCコネクタの
キーが上面になるよう
に接続します

本体背面光ケーブル導入
口より光ケーブルを 導入
するときは、この部分で光
ケーブルを把持します

光ケーブルを
溝に通します

※光ケーブル収納時、光ケーブルに捩れを入れないよう注意してください。

※取付けねじにより本体を固定するときは、過度の締め過ぎに注意してください。

  本体を破損する恐れがあります。

光ケーブル取付け必
要長560mm基準位置

光ケーブルの余長収納

外被把持SCコネクタ
のキーが上面になる
ように接続します

光ケーブルを溝に通します
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SCコネクタ：キー（凸）

●収納実例

余長は巻いて収納
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